
Обобщенные итоги рассмотрения анкет участников публичных обсуждений 

результатов правоприменительной практики Северо-Уральского 

межрегионального управления Росприроднадзора 
 

 

По итогам рассмотрения анкет участников публичных обсуждений 

результатов правоприменительной практики установлено, что 69,89% участников 

имеют статус юридического лица, 16,13% - ИП, а 8,6% - физические лица, 5,38% - 

органы государственной власти. 

 

Все участники получили ответы на актуальные для них вопросы. 

 

В целом требования законодательства, по мнению участников мероприятия, 

сформулированы четко и понятно. 
 

 
 

 

Однако, учитывая направленные предложения по вопросам, которые, по 

мнению участников мероприятия, нужно рассмотреть более подробно, на 

следующем мероприятии будут освещены следующие темы: 

 Процедура приема декларации о воздействии на окружающую среду для 

объектов НВОС; 

 Проведение актуализации сведений объектов НВОС; 

 Наиболее частые ошибки при предоставлении и заполнения декларации о 

плате за негативное воздействие на окружающую среду. 
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